
 

 
LA PRESENTE FOJA CORRESPONDE A LA LXXIII (SEPTUAGÉSIMA TERCERA) SESIÓN ORDINARIA 

 14 (CATORCE) DE FEBRERO DEL AÑO 2024 (DOS MIL VEINTICUATRO).  

 

ACTA DE SESIÓN ORDINARIA NO. 73 

DEL AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DEL MUNICIPIO DE TIZAYUCA, 

ESTADO DE HIDALGO. 

 

- - - EN LA CIUDAD DE TIZAYUCA, HIDALGO, SIENDO LAS 14:30 (CATORCE 

HORAS CON TREINTA  MINUTOS), DEL DÍA MIÉRCOLES 14 (CATORCE) DE 

FEBRERO DEL 2024 (DOS MIL VEINTICUATRO), DE CONFORMIDAD CON LO 

DISPUESTO EN LOS ARTÍCULOS 47, 48 Y 49, DE LA LEY ORGÁNICA MUNICIPAL 

PARA EL ESTADO DE HIDALGO, ASÍ COMO A LOS ARTÍCULOS 23, 33 Y 34 DEL 

REGLAMENTO INTERIOR DEL H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DE 

TIZAYUCA PARA FORMALIZAR LA LXXIII (SEPTUAGÉSIMA TERCERA) SESIÓN 

ORDINARIA, CON CARÁCTER PÚBLICO CORRESPONDIENTE A ESTA FECHA; A 

CONVOCATORIA DE LA L.D. ALEJANDRA GARRIDO GARCÍA, ENCARGADA DE 

DESPACHO DE LA SECRETARÍA GENERAL MUNICIPAL Y CITADOS LOS 

INTEGRANTES DEL AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL MUNICIPAL: M.A.P.P. 

SUSANA ARACELI ÁNGELES QUEZADA, PRESIDENTA MUNICIPAL 

CONSTITUCIONAL DE TIZAYUCA, ESTADO DE HIDALGO, C. JORGE LUIS 

VELASCO GASCA, SÍNDICO HACENDARIO, LIC. GABRIEL GONZÁLEZ GARCÍA, 

SÍNDICO JURÍDICO, LAS Y LOS REGIDORES: ING. GRETCHEN ALYNE ATILANO 

MORENO, C. ISIDRO PÉREZ LEYVA, C. QUINTILA GÓMEZ MONTES, LIC. 

CONSTANTINO OMAR MONROY ALEMÁN, C. ARIADNA HERNÁNDEZ PIOQUINTO, 

C. JAVIER ALAZAÑES SÁNCHEZ, ING. ZUBHIA HERNÁNDEZ TARASENA, LIC. 

JOSÉ LUIS CERVANTES TURRUBIATES, C. MA. MARTHA NAVARRO SALGADO, C. 

ANASTACIO GARCÍA LUCIO, C. MAYRA CRUZ GONZÁLEZ, LIC. IXCHEL 

GUTIÉRREZ MONTES DE OCA, C. ERLENE ITZEL GÓMEZ CORONA, LIC. SERGIO 

ABINADAB SOTO HERNÁNDEZ, C. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ GONZÁLEZ, C. 

PAULA GAMBOA HERNÁNDEZ, LIC. ERNESTO GIOVANNI GONZÁLEZ GONZÁLEZ, 

LIC. RENÉ MUÑOZ RIVERO, C. RITA LÓPEZ SORIA Y COMO MODERADOR DE LA 

SESIÓN EL L.C.P.Y A.P. EDUARDO SÁNCHEZ VENTURA, OFICIAL MAYOR, 

QUIENES EN USO DE SUS FACULTADES; REALIZAN LA PRESENTE SESIÓN, 

BAJO EL SIGUIENTE:  - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - ORDEN DEL DÍA - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

1. LECTURA DEL PROYECTO DE LA ORDEN DEL DÍA. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

2. PASE DE LISTA Y DECLARACIÓN DEL QUÓRUM LEGAL. - - - - - - - - - - - - - - - - -   

3. APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

4. APROBACIÓN A LA DISPENSA DE LA LECTURA DEL ACTA DE LA 

CUADRAGÉSIMA SÉPTIMA SESIÓN EXTRAORDINARIA. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

5. APROBACIÓN DEL ACTA DE LA CUADRAGÉSIMA SÉPTIMA SESIÓN 

EXTRAORDINARIA. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

6. SE PONE DE CONOCIMIENTO, ANÁLISIS, DISCUSIÓN Y EN CASO 
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APROBACIÓN DE LOS INTEGRANTES DEL AYUNTAMIENTO DE TIZAYUCA, EL 

PROGRAMA YO INCLUYO. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

7. SE PONE DE CONOCIMIENTO, ANÁLISIS, DISCUSIÓN EN CASO APROBACIÓN 

DE LOS INTEGRANTES DEL AYUNTAMIENTO DE TIZAYUCA, EL CONTRATO 

NÚMERO TIZA/CAAMTZ/AD/12/2024. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

8. ASUNTOS GENERALES. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

9. CLAUSURA DE LA SESIÓN. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

INSTALACIÓN DE LA SESIÓN. - EN USO DE LA VOZ LA M.A.P.P. SUSANA 

ARACELI ÁNGELES QUEZADA, PRESIDENTA MUNICIPAL CONSTITUCIONAL DE 

TIZAYUCA, HIDALGO, MANIFIESTA QUE SIENDO LAS 14:30 (CATORCE HORAS 

CON TREINTA MINUTOS), DEL DÍA MIÉRCOLES 14 (CATORCE) DE FEBRERO DEL 

2024 (DOS MIL VEINTICUATRO), SE DA INICIO A LOS TRABAJOS DE LA 

PRESENTE SESIÓN ORDINARIA DE ESTE AYUNTAMIENTO SIENDO VÁLIDOS 

LOS ACUERDOS QUE SE ADOPTEN EN LA MISMA. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

PUNTO UNO. - SE INSTRUYE AL OFICIAL MAYOR PARA QUE SE SIRVA 

PROCEDER A REALIZAR LA LECTURA DEL ORDEN DEL DÍA, EL CUAL HA SIDO 

CITADA CON ANTERIORIDAD. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

PUNTO DOS. - EN USO DE LA VOZ LA C. PRESIDENTA MUNICIPAL 

CONSTITUCIONAL INSTRUYE AL OFICIAL MAYOR A EFECTO DE PASAR LISTA 

DE ASISTENCIA, POR LO QUE SE HACE CONSTAR QUE EXISTE QUÓRUM LEGAL, 

POR ENCONTRARSE 20 (VEINTE) INTEGRANTES DEL PLENO DE LOS CUALES 

SE CONECTARON DE MANERA VIRTUAL EL SÍNDICO HACENDARIO, C. JORGE 

LUIS VELASCO GASCA, Y LOS REGIDORES LIC. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ 

GONZÁLEZ, C. PAULA GAMBOA HERNÁNDEZ, - EL SÍNDICO HACENDARIO, 

JORGE LUIS VELASCO GASCA, SE INCORPORA A LA SESIÓN EN EL 

DESARROLLO DE LOS ASUNTOS GENERALES- SE CONTÓ CON 2 (DOS) 

AUSENCIAS A CARGO DE LOS REGIDORES C. ARIADNA HERNÁNDEZ 

PIOQUINTO Y C. ANASTACIO GARCÍA LUCIO; POR LO QUE TODOS LOS 

ACUERDOS QUE SE TOMEN EN ESTA SESIÓN TENDRÁN PLENA VALIDEZ. - - - -  

PUNTO TRES. - LA M.A.P.P. SUSANA ARACELI ÁNGELES QUEZADA, 

PRESIDENTA MUNICIPAL DE TIZAYUCA, SOMETE A LA CONSIDERACIÓN DE LOS 

INTEGRANTES DE LA ASAMBLEA PRESENTES LA APROBACIÓN DEL ORDEN 

DEL DÍA; EL CUAL ES APROBADO POR 19 (DIECINUEVE) VOTOS A FAVOR, 0 

(CERO) VOTOS EN CONTRA Y 0 (CERO) ABSTENCIONES, POR LO QUE SE 

DECLARA MAYORÍA EN CUANTO A LA VOTACIÓN DE DICHO PUNTO DEL 

ORDEN DEL DÍA. - - -  - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

PUNTO CUATRO. – LA M.A.P.P. SUSANA ARACELI ÁNGELES QUEZADA, 

PRESIDENTA MUNICIPAL CONSTITUCIONAL DE TIZAYUCA, HIDALGO SOLICITA 

EL DESAHOGO DEL SIGUIENTE PUNTO REFERENTE A LA APROBACIÓN A LA 

DISPENSA DE LA LECTURA DEL ACTA DE LA CUADRAGÉSIMA SÉPTIMA SESIÓN 
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EXTRAORDINARIA, LO CUAL ES APROBADO POR 19 (DIECINUEVE) VOTOS A 

FAVOR, 0 (CERO) VOTOS EN CONTRA Y 0 (CERO) ABSTENCIONES, POR LO QUE 

SE DECLARA MAYORÍA EN CUANTO A LA VOTACIÓN DE DICHO PUNTO DEL 

ORDEN DEL DÍA. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

PUNTO CINCO. – LA M.A.P.P. SUSANA ARACELI ÁNGELES QUEZADA, 

PRESIDENTA MUNICIPAL CONSTITUCIONAL DE TIZAYUCA INSTRUYE LA 

LECTURA AL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, EL CUAL SE REFIERE A 

APROBACIÓN DEL ACTA DE LA CUADRAGÉSIMA SÉPTIMA SESIÓN 

EXTRAORDINARIA REALIZADA EL 09 DE FEBRERO DEL 2024, LO CUAL ES 

APROBADO POR 19 (DIECINUEVE) VOTOS A FAVOR, 0 (CERO) VOTOS EN 

CONTRA Y 0 (CERO) ABSTENCIONES, POR LO QUE SE DECLARA  MAYORÍA EN 

CUANTO A LA VOTACIÓN DE DICHO PUNTO. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

PUNTO SEIS. - LA M.A.P.P. SUSANA ARACELI ÁNGELES QUEZADA, PRESIDENTA 

MUNICIPAL CONSTITUCIONAL DE TIZAYUCA INSTRUYE LA LECTURA AL 

SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA EL CUAL SE REFIERE QUE, SE PONE 

DE CONOCIMIENTO, ANÁLISIS, DISCUSIÓN EN CASO APROBACIÓN DE LOS 

INTEGRANTES DEL AYUNTAMIENTO EL PROGRAMA YO INCLUYO, SEÑALANDO 

QUE SOBRE ESTE PUNTO QUIERO INFORMARLES QUE DERIVADO DEL 

ANÁLISIS REALIZADO EN LAS MESAS DE TRABAJO PREVIAS A ESTA SESIÓN DE 

AYUNTAMIENTO SE PROCEDERÁ A TURNAR ESTE ASUNTO A LA COMISIÓN DE 

HACIENDA MUNICIPAL PARA SU ANÁLISIS, DISCUSIÓN Y EN SU CASO, 

APROBACIÓN UNA VEZ DICTAMINADO, POR  LO QUE SE DA POR DESAHOGADO 

ESTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

PUNTO SIETE. - LA M.A.P.P. SUSANA ARACELI ÁNGELES QUEZADA, 

PRESIDENTA MUNICIPAL CONSTITUCIONAL DE TIZAYUCA INSTRUYE LA 

LECTURA AL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA EL CUAL SE REFIERE 

QUE, SE PONE DE CONOCIMIENTO, ANÁLISIS, DISCUSIÓN EN CASO 

APROBACIÓN DE LOS INTEGRANTES DEL AYUNTAMIENTO EL PROGRAMA EL 

CONTRATO NÚMERO TIZA/CAASMTZ/AD/12/2024 PARA LA ADQUISICIÓN DE 

BIENES MATERIALES PARA DAR CUMPLIMIENTO AL PROGRAMA MUNICIPAL 

BIENESTAR EN TU HOGAR, EN USO DE LA VOZ LA M.A.P.P. SUSANA ARACELI 

ÁNGELES QUEZADA, CONSULTA AL PLENO SI EXISTE ALGUNA INTERVENCIÓN 

EN ESTE TEMA, AL NO EXISTIR REGISTROS DE PARTICIPACIONES SE 

PROCEDE A LA VOTACIÓN, LO CUAL ES APROBADO POR 16 (DIECISÉIS) VOTOS 

A FAVOR, 1 (UN) VOTO EN CONTRA A CARGO DEL SÍNDICO JURÍDICO, LIC. 

GABRIEL GONZÁLEZ GARCÍA Y 2 (DOS) ABSTENCIONES A CARGO DE LA DRA. 

IXCHEL GUTIÉRREZ MONTES DE OCA Y LA C. PAULA GAMBOA HERNÁNDEZ, 

POR LO QUE SE DECLARA MAYORÍA EN CUANTO A LA VOTACIÓN DE DICHO 

PUNTO. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
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PUNTO OCHO. – ASUNTOS GENERALES. PUNTO NÚMERO UNO, SOLICITUD, A 

CARGO DEL REGIDOR RENÉ MUÑOZ RIVERO, QUIEN EN USO DE LA VOZ 

SEÑALA LO SIGUIENTE, ME HICIERON LLEGAR UNA COPIA DE UN ESCRITO DE 

LOS VECINOS DE LA COLONIA EL TEPEYAC QUE DICE LO SIGUIENTE; 

TIZAYUCA, HIDALGO A 01 DE FEBRERO DEL 2024; ARQUITECTO INGENIERO 

FABIÁN MIGUEL ÁNGEL SALAMANCA PÉREZ, DIRECTOR DE OBRAS PÚBLICAS 

DEL MUNICIPIO DE TIZAYUCA, HIDALGO, PRESENTE., POR ESTE CONDUCTO 

NOS DIRIGIMOS A USTED PARA HACER DE SU CONOCIMIENTO NUESTRO 

DISGUSTO POR LA OBRA DE PAVIMENTACIÓN DE CONCRETO ASFÁLTICO Y 

POSTERIORMENTE ANEXARON EL CAMBIO DE LA RED PARA DRENAJE DE 

AGUAS RESIDUALES Y AGUA POTABLE EN LA CALLE DE FORJA, ENTRE PLANTA 

2 Y NIÑOS HÉROES, COLONIAL TEPEYAC, TIZAYUCA, HIDALGO, CÓDIGO 

POSTAL 43800., YA QUE HEMOS OBSERVADO DEMASIADAS IRREGULARIDADES 

EN TODOS LOS ASPECTOS EN ESE TRABAJO YA SIENDO CUATRO MESES DEL 

INICIO DEL MISMO DONDE NO SE HA CONCLUIDO, ESTAMOS CANSADOS DE 

ESTAR BATALLANDO CON EL ACCESO A NUESTROS DOMICILIOS ASÍ COMO 

ACCIDENTES EN COLADERAS Y NO TENER UNA ADECUADA CONEXIÓN DE 

AGUA POTABLE, SOLICITAMOS DE MANERA URGENTE UNA REUNIÓN 

INFORMATIVA DE LA OBRA DONDE NOS CONVOQUEN A TODOS LOS VECINOS 

Y AL COMITÉ PARA QUE NOS INFORME LA SOLUCIÓN QUE DARÁN A ESTE 

PROBLEMA, ESPERANDO UNA RESPUESTA POSITIVA QUEDAMOS CON USTED 

ATENTAMENTE VECINOS DE LA CALLE DE FORJA, COLONIA TEPEYAC, CON 

COPIA PARA MAESTRA SUSANA ARACELI ÁNGELES QUEZADA, PRESENTA 

MUNICIPAL CONSTITUCIONAL DE TIZAYUCA, HIDALGO, CON COPIA PARA 

MAESTRO IRVING ALEJANDRO MALDONADO VILLALPANDO, SECRETARIO DE 

LA CONTRALORÍA INTERNA DEL MUNICIPIO DE TIZAYUCA, HIDALGO, DOCTORA 

CITLALI LARA FUENTES, SECRETARÍA GENERAL DEL MUNICIPIO Y HAY OTRO 

ESCRITO QUE ESTÁ DIRIGIDA AL DIRECTOR DE PROTECCIÓN CIVIL, QUE DICE 

LO SIGUIENTE: TIZAYUCA, HIDALGO A 19 DE DICIEMBRE DEL 2023, ASUNTO: SE 

SOLITA AL LICENCIADO JUAN FRANCISCO ALEMÁN RAMÍREZ, DIRECTOR DE 

PROTECCIÓN CIVIL Y BOMBEROS., PRESENTE: POR MEDIO DEL PRESENTE 

OFICIO LOS VECINOS DE LA CALLE DE FORJA, COLONIA TEPEYAC, PIDEN SU 

INTERVENCIÓN PARA LA REVISIÓN DE LA SEGURIDAD DE LA CALLE, PUESTO 

QUE SE ENCUENTRA EN REPARACIÓN DESDE OCTUBRE Y CUENTA CON 

COLADERAS ABIERTAS SIN ESTAR SEÑALADAS, TIERRA DESNIVELADA LA 

CUAL ES UN PELIGRO PARA LOS DÍAS DE LLUVIA PUES ES IMPOSIBLE PASAR 

CAMINANDO, ESPERANDO CONTAR CON SU VALIOSA Y PRONTA RESPUESTA 

A NUESTRA PETICIÓN… EN LOS 2 CASOS  ESTÁN  LAS FIRMAS DE LOS 

VECINOS, ME COMENTARON LOS PERSONAS QUE ACUDIERON LOS VECINOS 

DE ESTA CALLE A VISITARME PARA LLEVARME COPIA DE LOS ESCRITOS QUE 
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ELLOS HAN OBSERVADO QUE Y ES UNA LLAMADA DE ATENCIÓN Y CREO QUE 

SI LO ASUMIMOS CON RESPONSABILIDAD SIN HACER NOTA ROJA, NI 

AMARILLISTA DE ESTE TEMA ELLOS HAN OBSERVADO QUE EL MATERIAL QUE 

SE ESTÁ APLICANDO EN ESTA CALLE ES DE MUY MALA CALIDAD SEGÚN SU 

CRITERIO Y QUE PUES DESDE OCTUBRE YA ESTAMOS EN FEBRERO PUES POR 

DIVERSAS RAZONES  LA OBRA VA MUY LENTA POR ESO ESTÁ DIRIGIDA PUES 

SEGÚN SU CRITERIO DE ELLOS AL SECRETARIO DE OBRAS PÚBLICAS, CON 

COPIA PARA NUESTRA PRESIDENTA MUNICIPAL, ENTONCES YO QUISIERA 

HACER UN LLAMADO O UNA SOLICITUD MUY RESPETUOSA PARA LA 

ADMINISTRACIÓN PARA QUE VEA POR AHÍ QUÉ ESTÁ PASANDO, TAMBIÉN 

TUVE QUEJAS PERO FUERON VERBALES, DE OTRAS OBRAS QUE SE HAN 

REALIZADO Y TAMBIÉN PUES A MÍ ME PREOCUPA POR EJEMPLO LA OBRA 

INCONCLUSA DE LA GLORIETA DE LA ENTRADA DE LA ZONA INDUSTRIAL 

DONDE USTEDES SABEN QUE SE SUFRIÓ UNA ROTURA DE UN TUBO DEL 

ACUEDUCTO TÉLLEZ - TIZAYUCA, QUE ES MUY INTENSA SU FUERZA QUE 

LLEVA ESE DUCTO DE AGUA Y EN ALGUNA DE LAS REUNIONES DE CABILDO 

HACE ALGÚN TIEMPO CUANDO SE NOS DIO A CONOCER LA OBRA NOSOTROS 

ADVERTIMOS, SU SERVIDOR TENÍA CONOCIMIENTO QUE AHÍ PASABA EL 

DUCTO Y HABÍA RIESGO DE ROTURA AFORTUNADAMENTE SE PUDO REPARAR 

SIN MAYOR TRÁMITE PERO SÍ DAMOS MUY MALA IMAGEN EL QUE  ESA 

GLORIETA ESTÉ INCONCLUSA AHORA Y QUE PARECIERA QUE TAMBIÉN SE 

QUIERE PONER AHÍ UNA OBRA DE ARTE CON UNA ESTATUA, YO CREO QUE 

ESO ESTÁ BIEN ESTARÍA BIEN PERO ES YA URGENTE HACERLO, CREO QUE 

LAS CONDICIONES EN QUE SE ENCUENTRAN NOS HACEMOS VER MAL POR 

ESTAR AHÍ DESTRUIDO PUES TIENE QUE DARSE UNA SOLUCIÓN, YO SE LO 

SOLICITO; QUE USTEDES JUNTO CON LA PRESIDENTA MUNICIPAL VEAMOS EL 

CASO DE OTRAS OBRAS QUE TAMBIÉN SE NOS HAN ACERCADO PARA 

QUEJARSE LOS CIUDADANOS DE TIZAYUCA QUE NOS ESTÁN OBSERVANDO, 

NO ESTÁN ECHANDO EN SACOS ROTOS SUS SOLICITUDES, SUS QUEJAS Y 

QUE LAS ATENDEMOS CON PRONTITUD Y CON TODO EL MEJOR AFÁN DE 

DARLE SOLUCIÓN A ESTE TIPO DE QUEJAS PORQUE ESTÁN EN NUESTRAS 

MANOS TRATAR DE CORREGIRLAS ESO ES TODO MUCHAS GRACIAS 

COMPAÑEROS. – EL OFICIAL MAYOR HACE DE CONOCIMIENTO LA 

INCORPORACIÓN A LA SESIÓN DEL SINDICO HACENDARIO, JORGE LUIS 

VELASCO GASCA, EN MODALIDAD VIRTUAL -, A CONTINUACIÓN, EN USO DE 

LA VOZ LA M.A.P.P. SUSANA ARACELI ÁNGELES QUEZADA, PRESIDENTA 

MUNICIPAL CONSTITUCIONAL, SEÑALA QUE, SE TOMA EL CONOCIMIENTO ESA 

QUEJA QUE DA LECTURA EL REGIDOR RENÉ DE HECHO QUIERO MENCIONAR 

QUE LLEGÓ POR ESCRITO EL DÍA DE AYER Y DE INMEDIATO INSTRUÍ QUE SE 

HICIERA UNA NUEVA SUPERVISIÓN Y SE INTEGRARA TAMBIÉN LA RESPUESTA 
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QUE HA DE DARSE AL QUEJOSO, AHORA BIEN CABE MENCIONAR DE MANERA 

GENERAL QUE EN LA CALLE FORJA ORIGINALMENTE SE HABÍA CONTEMPLADO 

LA PAVIMENTACIÓN PENSANDO QUE EL ESTADO DE LAS REDES DE AGUA Y 

DRENAJE ESTABAN EN CONDICIONES DE FUNCIONAMIENTO, NO OBSTANTE 

CUANDO YA SE REALIZA EL LEVANTAMIENTO DE LAS CARPETAS ASFÁLTICAS 

Y SE EMPIEZA A HACER LA EXCAVACIÓN PARA GENERAR LOS CIMIENTOS QUE 

DEBEN DE TENER ESTAS OBRAS SE ENCONTRÓ QUE SE TENÍA TUBERÍA DE 

ASBESTO, COMO USTEDES SABEN ESTE MATERIAL SE UTILIZÓ DURANTE 

MUCHO TIEMPO HACE YA ALGUNAS DÉCADAS Y AL DÍA DE HOY SE CONSIDERA 

QUE NO ES APTO PARA TRANSPORTAR AGUA PORQUE PUEDE GENERAR 

CONTAMINACIÓN DE LA MISMA POR LO TANTO SE TUVO QUE TRABAJAR EN LA 

GENERACIÓN DE UN EXPEDIENTE PARA HACER LA SUSTITUCIÓN DE 

LAS REDES, LO IDEAL Y REGULARMENTE ASÍ LO HACEMOS ES QUE SE 

TENGAN EXPEDIENTES TÉCNICOS DE LAS DOS OBRAS SIN EMBARGO AQUÍ NO 

FUE POSIBLE ADVERTIR CON ANTERIORIDAD QUE SE TENÍAN ESTOS 

MATERIALES Y ESO RETRASÓ LOS TRABAJOS DE CUALQUIER  MANERA LAS 

AUTORIDADES EN MATERIA DE SUPERVISIÓN COMO PRINCIPALMENTE LOS 

CONSTRUCTORES TIENEN OBLIGACIONES QUE CUMPLIR Y QUE ASUMEN 

MEDIANTE UN CONTRATO ASÍ ES QUE ESTAMOS EN TIEMPO DE ATENDER 

ESTAS OBSERVACIONES QUE HACEN LOS CIUDADANOS PARA GARANTIZAR 

QUE LOS MATERIALES Y LOS PROCESOS CONSTRUCTIVOS SEAN LOS 

IDÓNEOS, NO HAY FORMA DE QUE PODAMOS YA REMEDIAR EL TIEMPO QUE 

SE HA DEMORADO ESTA SITUACIÓN PERO CREO QUE CON ESA BUENA 

DISPOSICIÓN Y COMO SIEMPRE LO HE DICHO DE CRÍTICA CONSTRUCTIVA 

PODEMOS DE MANERA OPORTUNA GARANTIZAR QUE VAYA A QUEDAR BIEN 

COMO HA SIDO TAMBIÉN EL PROPÓSITO DE CADA UNA DE LAS OBRAS, AHORA 

BIEN POR CUANTO HACE A LA GLORIETA DEL NUEVO TIZAYUCA QUIERO 

MANIFESTARLES QUE LA FUGA QUE SE DIO EN EL ACUEDUCTO FUE 

PRECISAMENTE EN LAS JUNTAS DE UNO DE ESTOS DUCTOS ENORMES A LOS 

QUE SE HACÍA REFERENCIA Y QUE TAMBIÉN TIENEN YA UN PUES UNA 

ANTIGÜEDAD CONSIDERABLE… PARA PODER LLEVAR A CABO LA OBRA DE LA 

GLORIETA FUERON SOLICITADOS LOS PERMISOS CORRESPONDIENTES A LOS 

DISTINTOS ORGANISMOS INCLUYENDO CONAGUA Y ESPECÍFICAMENTE LA 

OCAVM, EN DONDE SE AUTORIZÓ ESA GLORIETA CON LAS CARACTERÍSTICAS  

QUE SE LLEVARON A CABO., LA FUGA SE HUBIERA DADO SEGÚN EL 

DIAGNÓSTICO DE LOS PROPIOS TÉCNICOS DE CONAGUA CON OBRA O SIN 

OBRA PORQUE OBEDECE A LA ANTIGÜEDAD DE ESAS JUNTAS Y AL TRÁNSITO 

PESADO QUE TODOS NOSOTROS SABEMOS PASA POR ALLÍ AHORA BIEN YA 

SE CUENTA CON EL EXPEDIENTE TÉCNICO DE LA RECONSTRUCCIÓN, EL 

PRESUPUESTO AYER MISMO EN LA REUNIÓN DE GABINETE LO TUVE A LA 
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VISTA DE CUÁNTO VA A COSTAR LA REPARACIÓN EN LO QUE PUEDE SER QUE 

NOS LLEVEMOS UN PAR DE DÍAS MÁS ES EN LA SOLICITUD DEL PERMISO DE 

LA OCAVM PORQUE ES OTRA VEZ PEDIR ESA AUTORIZACIÓN PARA PODER 

GARANTIZAR QUE NO SE HACEN AFECTACIONES A LA INFRAESTRUCTURA 

FEDERAL, SI NO SUCEDE OTRA COSA HOY MISMO SE HABRÍA ESTADO 

INGRESANDO POR LA MAÑANA ESA SOLICITUD DE AUTORIZACIÓN Y EN 

CUANTO SE TENGA PUES YA NOSOTROS ESTAMOS LISTOS PARA QUE SE 

PUEDA LLEVAR A CABO ESA RECONSTRUCCIÓN CABE MENCIONAR QUE POR 

ACUERDO DEL PROPIO AYUNTAMIENTO LA ESCULTURA QUE SE TENÍA 

PENSADA PARA COLOCAR EN ESE LUGAR DE LA MAESTRA LUCHITA SE HA 

CONSIDERADO QUE SE COLOQUE EN OTRO LUGAR Y COMO MANERA 

PREVENTIVA A PESAR DE QUE EL DISEÑO ESTRUCTURAL ESTÁ DISEÑADO 

PARA PODER AGUANTAR UN PESO COMO ESE DE FORMA PREVENTIVA VER 

QUE SE PUEDA COLOCAR ALGÚN OTRO ORNAMENTO O SÍMBOLO QUE NO 

TENGA EL PESO DE LA ESCULTURA QUE SE ESTÁ LLEVANDO A CABO 

ENTONCES ESA PARTE TAMBIÉN HA SIDO TOMADA EN CUENTA Y SUPONGO 

QUE LAS PREOCUPACIONES O LOS COMENTARIOS SOBRE LOS APARENTES 

RETRASOS DE LAS OBRAS PUES PUDIERAN SER EN HACIENDAS PORQUE 

ADEMÁS ESTAMOS TRABAJANDO COMO USTEDES SABEN EN MUCHAS ÁREAS 

DEL MUNICIPIO, EN MUCHAS COLONIAS… EN HACIENDAS DE TIZAYUCA SE 

ESTÁ ESPERANDO UNA INTERVENCIÓN DE COMISIÓN FEDERAL DE 

ELECTRICIDAD PORQUE RESULTA QUE EXISTÍA INFRAESTRUCTURA TAMBIÉN 

DE LA COMISIÓN POR DEBAJO DEL SUELO DE LA CARPETA ASFÁLTICA Y ESO 

OBLIGÓ A QUE SE TUVIERAN QUE CAMBIAR LOS NIVELES DE LAS PENDIENTES 

QUE SE TENÍAN CONSIDERADAS PARA TRABAJAR ESA VIALIDAD ENTONCES 

HAY UNA RAZÓN TÉCNICA DE FONDO PARA QUE SE TUVIERAN QUE HACER 

LOS REDISEÑOS Y TAMBIÉN SOLICITAR LAS AUTORIZACIONES DE ESTE 

ORGANISMO Y ESTÁ TAMBIÉN EL COMPROMISO POR PARTE DE LA 

SECRETARÍA DE OBRAS PÚBLICAS Y DEL CONSTRUCTOR, QUE PEDÍ QUE SE 

LE PUDIERA MANIFESTAR ESTA NECESIDAD DE QUE APENAS SE LIBEREN SE 

PUEDA REDOBLAR ESFUERZOS PARA CORTAR EL TIEMPO, ENTONCES CON 

ESTO LES INFORMO A USTEDES AL AYUNTAMIENTO Y A LA POBLACIÓN QUE 

ALGUNAS DE LAS OCASIONES SÍ HAY RAZONES TÉCNICAS DE FONDO QUE 

GENERAN RETRASOS Y LO QUE ESTAMOS PROCURANDO EN TODOS Y CADA 

UNO DE LOS CASOS ES QUE LAS OBRAS QUEDEN BIEN Y QUE NO SEAN OBRAS 

QUE AL CORTO TIEMPO TENGAN QUE ABRIRSE PORQUE NO SE REPARÓ EL 

DRENAJE O QUE NO HAYAN SIDO BIEN CALCULADAS EN LAS PENDIENTES Y 

ENTONCES GENEREN ANEGAMIENTOS Y POR ÚLTIMO ME GUSTARÍA 

DECIRLES QUE CREO QUE EN EL FUTURO UNA DE LAS MEJORES COSAS QUE 

VAMOS A PODER HEREDAR COMO ADMINISTRACIÓN ES LA GENERACIÓN DEL 
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DEPARTAMENTO DE CATASTRO HÍDRICO EN LA CAAMTH EN DONDE SE ESTÁN 

MAPEANDO TODAS LAS REDES HIDRÁULICAS QUE EXISTEN EN EL MUNICIPIO 

Y DE LAS CUALES SÓLO EXISTE HASTA EL DÍA DE HOY O EXISTÍA UN 

CONOCIMIENTO PARCIAL Y NO SISTEMATIZADO TAMBIÉN HOY EN DÍA QUE SE 

ESTÁN HACIENDO ESTAS PAVIMENTACIONES SE TOMA UN REGISTRO, SE 

TOMAN PLANOS, SE HACEN CARTOGRAFÍAS Y TODA ESA INFORMACIÓN SE 

COLOCA EN UN SISTEMA QUE DESDE LUEGO VA A SER PUESTO A LA 

DISPOSICIÓN DE LAS ADMINISTRADORES VENIDERAS PARA QUE SE EVITEN 

RETRASOS QUE HOY SON VERDADERAMENTE INEVITABLES PORQUE NO HAY 

INFORMACIÓN GUBERNAMENTAL ACERCA DEL ESTADO DE LAS REDES 

HIDRÁULICAS EN ALGUNAS ZONAS DEL MUNICIPIO., PUNTO NÚMERO DOS, 

SOLICITUD DE SEÑALIZACIÓN, A CARGO DEL LIC. SERGIO ABINADAB SOTO 

HERNÁNDEZ, QUIEN EN USO DE LA VOZ SEÑALA LO SIGUIENTE, CON LA VENIA 

DE ESTA ASAMBLEA PRESIDENTA SOLICITAR SU INTERVENCIÓN, 

RECIENTEMENTE SE ESTÁN MARCANDO YA LA AVENIDA CON LOS 

SEÑALAMIENTOS CORRESPONDIENTES Y SOLICITARLE, YA QUE EN SU 

MOMENTO CUANDO HICIMOS EL RECORRIDO CON EL COORDINADOR DE 

MOVILIDAD, YO LE HICE EL COMENTARIO QUE AHÍ A LA ALTURA DE LA CRUZ 

ROJA Y LA CALLE QUE VA PARA LA TERMINAL NO RECUERDO EL NOMBRE SE 

PUDIERA PONER UN SEÑALAMIENTO PARA QUE SE RESPETARA ESE ESPACIO 

DURANTE EL SEMÁFORO EN ROJO, PARA EFECTO DE QUE LAS PERSONAS Y 

VEHÍCULOS QUE SALGAN DE ESA CALLE O DESEEN ENTRAR PUES TUVIERAN 

ACCESO LIBRE PORQUE LLEGA UN MOMENTO EN EL QUE ESTÁN PARADOS 

TODOS LOS VEHÍCULOS EN ROJO HE INVADEN ESE CRUCE ENTONCES PUES 

ESO GENERA MÁS MÁS TRÁFICO QUE SE PUDIERA MARCAR EN  AHORA SÍ QUE 

DIRECTAMENTE EN  LA AVENIDA CON UN SEÑALAMIENTO., UNA LA SEGUNDA 

EN AQUÍ EN LA EN EL NUEVO TIZAYUCA, EN EL MERCADO EN LA CALLE 

GIRASOL Y LA CALLE DEL LIRIO EL DÍA SÁBADO EN LA CALLE GIRASOL SE 

HACEN SENTIDO HACIA DENTRO DEL NUEVO TIZAYUCA ENTONCES LOS 

VEHÍCULOS RODEAN ESA CALLE ENTRAN POR CREO QUE ES GARDENIA Y 

DESPUÉS PARA SALIR ENTRAN POR LIRIO AHÍ NO HAY TANTO PROBLEMA LOS 

VEHÍCULOS SE ESTACIONAN POR AMBOS LADOS DE LA DE LA CALLE EL TEMA 

VIENE ENTRE SEMANA PORQUE HAY VEHÍCULOS POR AMBOS LADOS DE LAS 

CALLES UNOS ENTRAN POR GIRASOL Y OTROS ENTRAN POR LIRIO Y OTROS 

QUIEREN SALIR POR LIRIO POR GIRASOL NO HAY PROBLEMA PORQUE ESTÁ 

AHÍ MARCADO EL SENTIDO PERO POR LIRIO AHÍ SE HACE  UN TEMA PORQUE 

ENTRAN Y SALEN O SEA  NO HAY ESPACIO PARA QUE PASEN 2 VEHÍCULOS 

AHORA CON EL BANCO DEL BIENESTAR QUE ESTÁ AHÍ EN EL PARQUE PUES 

AHORA HAY UN POQUITO MÁS  DE VEHÍCULOS QUE PUES OCUPAN LA ORILLA 

DE LA CALLE PARA ESTACIONARSE ENTONCES QUE SE PUDIERA CONSIDERAR 
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OBVIAMENTE CON EL PREVIO ESTUDIO POR PARTE DE MOVILIDAD QUE SE 

PUDIERA YA FIJAR ESA CALLE COMO DE UN SOLO SENTIDO POR LO MENOS 

EN ESE TRAMO HASTA EL MERCADO PARA QUE DURANTE ENTRE SEMANA 

HAYA UN FLUJO PUES CONTINUO DE VEHÍCULOS Y COMO UN TERCER TEMA 

ES RECONOCER PRESIDENTA SU INTERVENCIÓN EN EL TEMA DE QUE YA  

AHORA LOS DÍAS MIÉRCOLES Y SÁBADOS EN EL EN EL TIANGUIS DEL NUEVO 

TIZAYUCA YA LOS VEHÍCULOS YA NO SE QUEDAN ATRAVESADOS SE QUEDAN 

EN BALA CREO QUE SE LLAMA CORDÓN ENTONCES ESO AGILIZA MUCHÍSIMO 

EL TRÁNSITO ESO ES DE RECONOCER PUES LA INTERVENCIÓN PRESIDENTA 

QUE SE PUDIERA HACER DE ESE MODO PORQUE YA LLEVÁBAMOS BASTANTE 

TIEMPO PUES A VECES HASTA 5, 6 MINUTOS PARA PASAR ESE TRAMO 

SOLAMENTE AHORA YA ES MUCHO MÁS RÁPIDO, LE QUITA A UNO ESPACIO 

PARA LOS “VIENE VIENE” QUE OCUPABAN AHÍ PARA ESTACIONAR VEHÍCULOS, 

PERO PUES AGILIZA LO QUE REALMENTE IMPORTA QUE ES EL TRANSPORTE 

PÚBLICO Y LA MOVILIDAD DE LOS DE LA POBLACIÓN ESO ES ESO ES CUANTO 

GRACIAS., EN USO DE LA VOZ EL REGIDOR C. JAVIER ALAZAÑES SÁNCHEZ, 

SEÑALA QUE, TAMBIÉN ABONANDO A LO QUE EL REGIDOR SERGIO ABINADAB 

YA COMENTABA, AGRADEZCO EL HECHO DE LO HE ABONADO EN ASUNTOS 

GENERALES CUANDO HAY UN TOPE EN ALGÚN SEMÁFORO, PODER RETIRAR 

EL TOPE PARA QUE TAMBIÉN SE AGILICE EL FLUJO VEHICULAR Y PUES BUENO 

ESTA NO ES LA EXCEPCIÓN VOY A PEDIR SE HAN INSTALADO YA HEMOS 

APROBADO EN SESIONES ANTERIORES LA COMPRA Y ADQUISICIÓN DE 

SEMÁFOROS Y BUENO YA PLATICANDO PRESIDENTA Y CON EL ÁREA DE 

MOVILIDAD SE RETIRÓ EL TOPE DEL LIBRAMIENTO CON ESQUINA CON 

EJÉRCITO MEXICANO AGRADEZCO MUCHO DIGO AHORA EL FLUJO VEHICULAR 

YA ESTÁ UN POQUITO MÁS FLUIDO Y SERÍA MI PETICIÓN QUE TRAEMOS DE 

QUITAR EL TOPE QUE ESTÁ AHORA EN EL LIBRAMIENTO CON ESQUINA A LO 

QUE ES LÓPEZ MATEOS QUE MÁS O MENOS DA A LA ESQUINA CON LA 

ENTRADA A LISBOA SÍ TAMBIÉN AHÍ  SE PLANTEA PONER EL SEMÁFORO O YA 

ESTÁN INSTALADOS PERO SÍ DIGO SOLICITO PODER RETIRAR ESTE TOPE Y 

YA  BUENO NO ASÍ ES BUENO ESO ES CUENTO MUCHÍSIMAS GRACIAS., EN USO 

DE LA VOZ DEL REGIDOR RENÉ MUÑOZ RIVERO, SEÑALA QUE, ESTE TEMA YA 

NOS HA OCUPADO EN OTRAS SESIONES DE CABILDO Y SÍ SE HAN HECHO 

ACCIONES QUE VAN DIRIGIDAS A MEJORAR LA VIALIDAD ENTONCES YO CREO 

QUE HAY MUCHO POR HACER CASUALMENTE YO LLEGUÉ UN POQUITO TARDE 

PORQUE HICE TIEMPO EXTRAORDINARIO DESDE LA CALLE DEL MERCADO LA 

NIÑOS HÉROES, QUE ES DONDE TENGO EL GUSTO DE VIVIR A AQUÍ EL PARQUE 

TEKUAYAN… ALGUNA VEZ TAMBIÉN HABÍAMOS COMENTADO COMPAÑEROS 

QUE LA SUGERENCIA DE ESTABLECER PROGRAMA DEL 1X1 PORQUE NO 

VAMOS A PONER SEMÁFOROS EN TODOS LADOS Y ESTO NOS VA A AYUDAR 
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MUCHO A ALIVIAR EL CONGESTIONAMIENTO EN TODO EL CENTRO DE 

TIZAYUCA Y EN ALGUNOS LUGARES QUE YA SON MUY TRANSITADOS QUE NO 

ESTÁN EN EL CENTRO DE NUESTRO MUNICIPIO YA VI QUE SE COLOCARON 

EFECTIVAMENTE AHÍ EN LA ENTRADA DE AL CRUCE DEL LIBRAMIENTO CLUB 

ROTARIO Y LA CALLE QUE DA ACCESO AL FRACCIONAMIENTO LISBOA LA 

VERDAD ES QUE ES UN FRACCIONAMIENTO ENORME Y HA GENERADO UN 

AUMENTO DE TRÁFICO EN ESA ZONA CONSIDERABLE., YA SE PUSIERON LOS 

SEMÁFOROS TODAVÍA NO SE PROGRAMAN PERO ESE CRUCE ES MUY 

PELIGROSO PARA TANTO LOS QUE VAN A SALIR COMO LOS QUE VAN A 

ENTRAR A ESA ZONA Y TAMBIÉN AGARRAN MUCHOS CARROS PESADOS DE LA 

ZONA INDUSTRIAL, TRÁILER A VECES CON DOBLE FULL QUE SE VAN PARA LA 

AUTOPISTA MÉXICO-PACHUCA YO LE SUGIERO QUE SOLICITEMOS A QUIEN 

CORRESPONDA EN ESTE CASO, CLARO, DESDE LUEGO A NUESTRA 

PRESIDENTA MUNICIPAL PERO A TRÁNSITO PORQUE SE DIJO QUE YA EL 

MANEJO DE LOS SEMÁFOROS Y LOS RECURSOS PARA TRÁNSITO LOS VAN A 

MANEJAR LA DEPENDENCIA CORRESPONDIENTE PARA ESTABLECER EL 

PROGRAMA DEL 1X1 DIVULGÁNDOLO Y ESTABLECIENDO CON SUS 

SEÑALAMIENTOS GRANDES PARA QUE SEAN ÚTILES, EN USO DE LA VOZ LA 

M.A.P.P. SUSANA ARACELI ÁNGELES QUEZADA, PRESIDENTA MUNICIPAL 

CONSTITUCIONAL SEÑALA QUE, GRACIAS ÚNICAMENTE DECIRLES QUE 

ESTUVE HACIENDO ANOTACIONES EN EL CELULAR PARA DAR INDICACIONES 

A LAS ÁREAS CORRESPONDIENTES, PUES EN ESTE MISMO MOMENTO 

GRACIAS. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

PUNTO NUEVE. - CLÁUSULA DE LA SESIÓN. M.A.P.P. SUSANA ARACELI 

ÁNGELES QUEZADA, PRESIDENTA MUNICIPAL CONSTITUCIONAL, INFORMA 

QUE CONTINUANDO CON LA ORDEN DEL DÍA Y AL NO EXISTIR OTRO PUNTO 

POR DESAHOGAR EN LA PRESENTE SESIÓN, DA POR CONCLUIDA LA MISMA; 

PREVIA MANIFESTACIÓN DE LA PRESENTE Y RATIFICACIÓN DE LO ACORDADO 

LA FIRMAN AL MARGEN Y AL CALCE LOS QUE EN ELLA INTERVINIERON PARA 

DEBIDA CONSTANCIA Y VALIDEZ, POR OTRA PARTE SE HACE CONSTAR QUE 

LA NEGATIVA A FIRMA LA PRESENTE ACTA NO AFECTA EL VALOR PROBATORIA 

DE LA MISMA Y NO IMPLICA LIBERACIÓN DE RESPONSABILIDADES DERIVADAS 

DE LA INFORMACIÓN A QUE PUDIERA ALLEGARSE LA AUTORIDAD 

COMPETENTE CON POSTERIORIDAD Y SIENDO LAS 15:02 (QUINCE HORAS CON 

DOS MINUTOS) DEL DÍA MIÉRCOLES 14  (CATORCE) DE FEBRERO DE 2024 (DOS 

MIL VEINTICUATRO), SE DAN POR CONCLUIDOS LOS TRABAJOS DE ESTA 

SESIÓN CONSTANDO LA PRESENTE ACTA DE 10 (DIEZ) FOJAS ÚTILES 

ESCRITAS POR UNA SOLA DE SUS CARAS. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
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______________________________________ 

M.A.P.P. SUSANA ARACELI ÁNGELES QUEZADA, 

PRESIDENTA MUNICIPAL CONSTITUCIONAL DE TIZAYUCA, HIDALGO. 

 

_____________________________________ 

C. JORGE LUIS VELASCO GASCA, 

SÍNDICO HACENDARIO. 

 

_____________________________________ 

LIC. GABRIEL GONZÁLEZ GARCÍA, 

SÍNDICO JURÍDICO. 

 

_____________________________________ 

ING. GRETCHEN ALYNE ATILANO MORENO, 

REGIDORA. 

 

_____________________________________ 

C. ISIDRO PÉREZ LEYVA, 

REGIDOR. 

 

_____________________________________ 

C. QUINTILA GÓMEZ MONTES, 

REGIDORA. 

 

_____________________________________ 

LIC. CONSTANTINO OMAR MONROY ALEMÁN, 

REGIDOR. 

 

_____________________________________ 

C. ARIADNA HERNÁNDEZ PIOQUINTO, 

REGIDORA. 

 

_____________________________________ 

C. JAVIER ALAZAÑES SÁNCHEZ, 

REGIDOR. 

 

_____________________________________ 

ING. ZUBHIA HERNÁNDEZ TARASENA, 

REGIDORA. 

 

_____________________________________ 

LIC. JOSÉ LUIS CERVANTES TURRUBIATES, 

REGIDOR. 

 

_____________________________________ 

C. MA. MARTHA NAVARRO SALGADO, 

REGIDORA. 

 

_____________________________________ 

C. ANASTACIO GARCÍA LUCIO, 

REGIDOR. 

 

_____________________________________ 

C. MAYRA CRUZ GONZÁLEZ, 

REGIDORA. 

 

_____________________________________ 

LIC. IXCHEL GUTIÉRREZ MONTES DE OCA, 

REGIDORA. 



 

 
LA PRESENTE FOJA CORRESPONDE A LA LXXIII (SEPTUAGÉSIMA TERCERA) SESIÓN ORDINARIA 

 14 (CATORCE) DE FEBRERO DEL AÑO 2024 (DOS MIL VEINTICUATRO).  

 

 

_____________________________________ 

C. ERLENE ITZEL GÓMEZ CORONA, 

REGIDORA. 

 

_____________________________________ 

LIC. SERGIO ABINADAB SOTO HERNÁNDEZ, 

REGIDOR. 

 

_____________________________________ 

C. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ GONZÁLEZ, 

REGIDOR. 

 

_____________________________________ 

C. PAULA GAMBOA HERNÁNDEZ, 

REGIDORA SUPLENTE. 

 

_____________________________________ 

LIC. ERNESTO GIOVANNI GONZÁLEZ GONZÁLEZ, 

REGIDOR. 

 

_____________________________________ 

LIC. RENÉ MUÑOZ RIVERO, 

REGIDOR. 

 

_____________________________________ 

C. RITA LÓPEZ SORIA, 

REGIDORA. 

 

 

_______________________________________ 

L.C.P.Y.A.P. EDUARDO SÁNCHEZ VENTURA, 

OFICIAL MAYOR. 

 

_____________________________________ 

L.D. ALEJANDRA GARRIDO GARCÍA, 

ENCARGADA DE DESPACHO DE LA 

SECRETARÍA GENERAL MUNICIPAL. 

 


